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داديــإع 1 وىـمست  
 سلم التنقيط المــــوضــــوع
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 التمرين الثاني : )2 نقط(
                 x  .عدد جذري 

( عمل التعبير التالي   : 1                    
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 التمرين الثالث : )3 نقط(
               aو b  : 9 عددان جذريان بحيث 2 1 5a          و
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 ( نقط4):  التمرين الرابع
 

    kgهذه أوزان مجموعة من الأطفال ب                  
 45؛   30؛   35؛    20؛  25                     

 ما هو الحصيص الإجمالي لهذه المتسلسلة الإحصائية ؟ (1
 أتمم الجدول الإحصائي التالي. (2

 
 

                                
 
 

 ؟ المتسلسلة الإحصائية هو منوال هذه ما (3
 ما هو معدل أوزان الأطفال ؟ (4
 مثل هذه المتسلسلة الإحصائية بمبيان عصوي. (0
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  ( نقط3) : التمرين الخامس
                            

اللترات من الحليب و ثمنها. التالي يمثل عدد المبيان        
 

الثمن بالدرهم                                                                

 
 
 
 
 
 
 
 

عدد اللترات                                                                  

 
( هل التمثيل المبياني أعلاه يمثل وضعية التناسبية ؟علل جوابك.1        
( ما هو ثمن اللتر الواحد من الحليب ؟2        
لتر من الحليب ؟ 3,0( ما هو ثمن 3        
درهم ؟ 0,,3( ما هو عدد لترات الحليب التي يمكن شراءها ب 4                                                          
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 نقط(  6) : التمرين السادس
 

  OS = 12cm و ارتفاعه  Sرأسه  يمثل مخروط دوراني التاليالشكل           
   cm   OA = 9و شعاعها  Oو قاعدته الدائرة التي مركزها           

 
 AS = 15cm: أثبت أن (1

 cosSAOˆأحسب  (2
 أحسب مساحة القاعدة (3

 أحسب حجم المخروط الدوراني (4

 أحسب المساحة الجانبية للمخروط الدوراني (0

 أحسب قياس زاوية النشر لهذا المخروط الدوراني (6
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